

# РОССИЙСКАЯ ФЕМИДА ПО-КРУПНОМУ «НЕ КОСИТ» (2-я стр.)

Поэты XX века



По городам,  
поделенным  
на жадность,  
он катится,  
как розовый транзит,  
о, очень приблизительная  
жалость  
в его глазах намеренно  
скользит.

Иосиф БРОДСКИЙ.

# ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 209 (9794) Пятница, 2 ноября 2001 года ТИРАЖ 20.250

## Лента новостей

ОДИН из лидеров движения «Талибан», министр образования талибского правительства Амир Хан Муттаки заявил, что талибы готовы на переговоры с США в целях мирного урегулирования конфликта. Муттаки, в частности, сказал: «Мы не хотим воевать, мы пойдем на переговоры. Но с нами следует разговаривать, как с суверенным государством».

ПАКИСТАНСКАЯ газета The News сообщила о намерении Владимира Путина направить в Афганистан около 250 тысяч сухопутных войск с соответствующим количеством авиации, разведподразделений и технического персонала.

ГЛАВНОЕ управление Генпрокуратуры России на Северном Кавказе завершило следствие по делу шестерых участников нападения на Буденновск 14 июня 1995 года. Уголовное дело налетчиков на Буденновск составляет 600 томов. Его материалы, по предварительным данным, будут переданы на рассмотрение в суд Ставропольского края.

В 20 КИЛОМЕТРАХ к югу от города Дакс поезд, идущий из Парижа, врезался в неизвестный объект, находившийся на рельсах. Локомотив устоял, но десять последних вагонов сошли с рельсов и начали крениться. При этом один пассажир сажир получил легкие ранения и был срочно доставлен в госпиталь. Еще десяти пассажирам понадобилась помощь психологов.

ПО ИТОГАМ завершившейся сессии FATF принятое решение в июне 2002 года составить список стран, не принимающих мер против финансирования террористических организаций, а также начать обсуждение возможных санкций против таких стран.

ВАЗ получил лицензию от концерна General Motors на использование марки Chevrolet для будущего детища совместного предприятия «GM-АвтоВАЗ» - нового поколения внедорожника «Нива».

По сообщениям российских и мировых СМИ.

### По сведениям Сургутского гидрометеобюро

2 ноября ночью и днем переменная облачность, утром и днем кратковременные осадки, на дорогах гололедица. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -2, -4 градуса, днем около нуля.

Давление в течение суток будет падать.

3 и 4 ноября ПО ОКРУГУ осадки пройдут с высокой интенсивностью, местами метель. Ветер юго-западный, юго-западный, 9-14 метров в секунду. 3 ноября осадки ночные, 0-5, местами до 15-18 метров в секунду. Температура ночью 0, -5, днем +2, -3 градуса.

Минимальная температура 2 ноября  
была зарегистрирована в 1959 году (-31,9°C),  
максимальная - в 1935 году (+16,3°C).

МЫ ГАРАНТИРУЕМ  
ЗАЩИТУ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ!

1000  
мелочей

г. Сургут тел. 245-000 ул. Ленина, 13, [www.e1000.ru](http://www.e1000.ru)

# ДВАДЦАТЬ МИЛЛИАРДОВ ПОД НАДЗОРОМ

Мария ЛЕБЕДЕВА

Как и следовало ожидать, вопрос о предоставлении имущественной поддержки субъектам малого предпринимательства был с повестки дня заседания городской Думы снят. Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Владислав Нестеров отчитался перед депутатами об эффективности управления муниципальной собственностью.

У депутатского корпуса возник только один вопрос к Нестерову: по поводу положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью. Утвержденено оно было в 1998 году. Изменения последний раз вносились в 1999 году.

- Положение надо пересматривать, - отметил Нестеров, - мы до конца года его переработаем. Возможно, в ведение комитета будет передан вопрос по управлению землей.

На 1 апреля 2001 года реестр муниципальной собственности насчитывает 9241 объект с балансовой стоимостью 19,9 млрд. рублей. Все имущество закреплено за МП, сдано в аренду 279 объектов. В 2000 году от аренды имущества, находящегося на балансе комитета, получен доход 41,3 млн. рублей. В 2001 году планируется получить от аренды 55 млн. рублей.

В числе основных приоритетов в работе комитета Нестеров назвал сохранение существующей инфраструктуры города, контроль за целевым использованием объектов образования, социально-культурного назначения, здравоохранения, имущественное обеспечение принятых городскими властями программ, контроль за эффективностью работы МП, обеспечение сохранности муниципальной собственности.

За последние два с половиной года удалось избежать убыточности МП - в 1998 году с убытками работало 15 из них. Из 56 муниципальных предприятий, учредителями которых выступает комитет, два - планово-дотационные, остальные - прибыльные.

- На депутатских слушаниях Александр Буланов усомнился - не многовато ли среди комитета направляет на поддержание МП, - сказал Нестеров. - В 56-ти

МП работают 6434 человека. Прибыль МП за 2,5 года составила 110815 тысяч рублей. За этот же период времени на поддержку предприятий, на увеличение уставных капиталов, на обновление базы было направлено 210,9 млн. рублей. Можно считать эти средства долгосрочным кредитом. Дальше таких вливаний не планируется: в городе сохранены рабочие места

и социально-значимые предприятия, которые платят зарплату сотрудникам и налоги. Мы сознательно направили эти деньги на поддержку МП и добились результата: за 2,5 года фондовооруженность предприятий возросла на 147,8 процента, прибыль - на 449,4 процента. Главная задача сейчас - обеспечение рентабельности предприятий не ниже 25 процентов.

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### Гриппу не по зубам теплая осень

Наступает последний месяц осени, и, как правило, в это время население от мала до велика болеет гриппом.

Как нам стало известно, в эпидемиологическом отделе врачи в данный момент сидят без работы. Обычно ежегодно в октябре жители нашего города горстями плюют лекарства, большие очереди за больничным листом выстраиваются в поликлиниках. В этом году ничего подобного нет. Возможно, причиной тому необычно теплая осень. А может, мы на Севере с вами, дорогие читатели, уже закалились и от гриппа.

Ольга ТИЩЕНКО.

### Спрашивай - ответят

Сегодня в комиссии по делам несовершеннолетних состоится традиционная «Прямая телефонная линия».

В эту пятницу ее гостем станет представитель окружного центра планирования семьи и репродукции человека, специалист по социальной работе Наталья Сапожникова. Именно она постарается competently ответить на все интересующие вас вопросы. Для этого, как обычно, будет отведено два часа - с 15 до 17. Напоминаем номер телефона - 24-18-62.

Соб. инф.



# «Ока» в подарок ветеранам

В рамках благотворительной акции в честь 55-летия Победы над фашистской Германией для пяти сургутян - участников Великой Отечественной войны приобретены автомобили «Ока».



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО

В среду им были вручены

ключи от машин. ООО «Северогазтранс» оформил документы, и счастливые обладатели своих законных авто отправились домой.

Лидия Яковлевна Вахминцева с 1968 года в Сургуте, учитель начальных классов, имеет педагогический стаж 40 лет. Выросли дети, внуки, подрастают правнуки. Воевала Лидия Яковлевна на Северо-Западном фронте более трех лет, имеет награды. Счастье женщины было написано на лице, теплыми словами она поблагодарила

автомобилистов, поздравила их с праздником Победы, поблагодарила за внимание, за заботу о ветеранах.

Счастье вам и долгих лет жизни, наши дорогие ветераны!

Ольга ТИЩЕНКО.

В последнее время в «Горячую линию» часто обращаются жильцы домов, в которых проходит перенумерация квартир. В частности, недавно поступил звонок от читателя, проживающего в доме № 29 по ул. Энергетиков:

- Кто издал соответствующее распоряжение, из-за которого мы теперь должны будем переоформлять все документы, ведь при изменении номера квартиры необходимо будет зафиксировать этот факт во всех документах: договор о приватизации жилья, в водительском удостоверении и многих других. Но укашает другое: для того чтобы провернуть такую глобальную бумажную работу, придется, скорее всего, брать отпуск!

За комментарием мы обратились к начальнику отдела учета и оформления жилья управления по учету и распределению жилья городской администрации Татьяне Хозяевой:

- Распоряжение № 25-52 «Об упорядочении номеров квартир по ул. Энергетиков, 29» было подготовлено нами в связи с допущенными ошибками с нумерацией квартир по данному адресу в первичных документах и в целях соблюдения жилищных прав граждан. В свое время это дом строился в несколько этапов различными строительными организациями, поэтому произошла путаница с нумерацией и квартир, и дома. При подготовке данного распоряжения мы консультировались с правовыми управлением горадминистрации. Кроме того, рекомендовали паспорто-визовой службе провести перерегистрацию жильцов этого дома, а жильцам - оформить перепрописку. Никаких проблем с документами, касающимися собственности, у жильцов возникнуть не может, потому что даже если квартира приватизирована, переоформлять документы не требуется: в регистрационную палату копия указанного распоряжения поступит.

Дополнительно ситуация прояснила заместитель начальника правового управления Наталья Аleshkova, подчеркнув, что гражданам необходимо будет только решить вопрос с перерегистрацией (во всех ЖЭУ и РЭУ копия распоряжения будет направлена), остальные же документы переоформлять не обязательно.

- Думаю, выскажу мнение многих сургутян по поводу того, что в Сургуте планируется создание троллейбусного парка: землю нам эти троллейбусы? Вместо того чтобы опутывать небо проводами, пусть лучше расходуют бюджетные деньги на другие цели во благо города и его населения.

Окончание на 3-й стр.

# Из двух миллионов европейских заключенных на Россию приходится один

Георгий СЕМЕНОВ

29 октября на очередном заседании с министрами страны Владимир Путин заявил, что в России ежегодно десять миллионов человек проходят через органы юстиции. Другими словами, каждые двенадцать месяцев у нас десять миллионов человек пребывают в ИВС или СИЗО, ИК или ВК. Цифра ужасающая. И президент попросил отдумать дальнейшие пути реформирования судебно-уголовной системы.

Зимой прошлого года фонд «Общественное мнение» провел социологический опрос в тридцати регионах России, в котором участвовали 1500 респондентов. И вот каковы результаты. Только 13 процентов опрошенных разделяют мнение о том, что российский суд гарантирует беспристрастное рассмотрение дела. 67 процентов придерживаются противоположного мнения. В случае нарушения прав граждан только треть (33 процента) респондентов рискнула бы обратиться в суд. 30 процентов вообще никогда бы обращаться не стали. 14 - искали бы поддержки у «сильных и влиятельных людей», 12 процентов - у местных органов власти, 11 - у правоохранительных организаций. 10 процентов заявили, что обратятся в газету, и 7 - к депутату.

По словам заместителя юстиции Юрия Калинина, через следственные изоляторы в России проходят два миллиона человек. В колониях сейчас находится 700 тысяч отбывающих наказание. Преимущественно это люди среднего возраста - 30-35 лет. - В России 36 миллионов трудоспособных мужчин, - сказал, в частности, Юрий Иванович. - Мы говорим, что надо строить правовое государство, а не криминальное. По мнению Сергея Винчина, одного из членов комиссии по вопросам памятиования при Президенте РФ, под карающим машину уголовной юстиции частенько попадает тот, кто украл на 10-15 рублей. В комиссии же не поступало ни одного дела о крупном взяточнике, киллере или мафиози. И куда он укатят, кудахческуют, покадено доходит до суда и комиссии, - это большой вопрос для самих членов этой сомнительной комиссии.

Между тем в Министерстве РФ не скрывают: из всего «торемного населения» только 12-16 процентов составляют те, кто дей-

ствительно опасен для общества, имеет соответствующие моральные установки. А 50-60 процентов - инертная часть. И именно их необходимо беречь, как считает Юрий Калинин, иначе наше общество только и будет делать, что работать на свои порты.

Валерий Абрамкин, президент Центра содействия уголовному правосудию, на встрече с екатеринбургскими журналистами отметил, что создать одно новое тюремное место в России стоит 30-40 тысяч долларов. Кстати, на Западе одно местечко для заключенного обходится гораздо дороже - в 150 тысяч «зеленых». Однако там и сажают же, примерно раз в десять. Говорят Людмила Альперн, заместитель президента Центра содействия реформе уголовного правосудия:

- В Совет Европы входит 41 страна. Общее их население - примерно 800 миллионов человек. Тюремное же население составляет менее двух миллионов. И это вместе с российским, которое около одного миллиона (у нас же проживает 145 миллионов человек).

Примечательно, по данным Центра, в России за последнее время ежегодно выносится 0,3 процента оправдательных приговоров. В большинстве стран мира такие приговоры составляют 20-40 процентов. Российские деревоэволюционные суды с участием присяжных заседателей выносят тоже порядка 20 процентов оп-

равдательных приговоров. По некоторым свидетельствам, двое из ста разбираемых «сталинскими тюрьмами» освобождались и шли домой, вдохновленные справедливостью «отца народов» и его правосудия. Две из ста! Показатель оправдываемос

ти в семь раз выше, чем у нынешних судей!

Существует ли какой-нибудь метод, чтобы привести нашу систему уголовного правосудия в более-менее человеческое состояние?

По мнению московского юриста Сергея Пашнина, одного из ведущих разработчиков концепции судебной реформы, таких методов как минимум три. Первый - выделить столько средств, чтобы их хватило и на разворовать, и на суды что-нибудь оставить. Если денег будет достаточно много, то постепенно все придется бояжеским видом. Второй метод дешевый и надежный - введение состязательного правосудия, при котором, если нет доказательств, человека освобождают. Также запрещают прокурору - по примеру саксонских стран - подавать просьбы в случае оправдательного приговора. Ведь у прокурора был шанс, но присяжных он не убедил. Метод третий, очень хороший. Меняется показатели работы ведомства. Если они меняются, то этим как раз все и достигается. Если цель - поставить голанчуку, то она всегда будет ставиться. А если цель иная, то все идет по-другому.

Новости  
Плацдарм  
ценой  
в \$1,5 млн.

В здании областной администрации вчера под председательством губернатора области Сергея Собянина состоялось учредительное собрание Тюменского форума гражданского форума Тюменской области.

Участниками учредительного собрания стали представители региональных отделений политических партий, руководители крупных предприятий и учреждений Тюмени и области. На своем первом заседании участники форума решили две задачи. Первая - выдвижение делегатов на Всероссийский гражданский форум в Москве. Такой пройдет в Государственном Кремлевском Дворце 21-22 ноября. По информации Интерфакса, на форум съедутся около 5 тысяч делегатов. Прорывение двухдневного мероприятия, как следует из того же источника, обойдется в полтора миллиона долларов.

Второй задачей было создание представительства форума в Тюменском регионе. Региональные форумы прошли уже во многих городах, включая наших соседей - Екатеринбург. Организаторы предлагают, что форум может стать переговорным плацдармом, каналом для диалога общества и власти. То есть, с одной стороны, способом воздействия на власть, с другой - поиском решения жизненных проблем собственными силами.

Впрочем, уже сейчас у форума достаточно противников, полагающих, что эта организация станет очередной «говрильней», а заодно и стартовой площадкой для новых выдвиженцев в ту же самую власть.

Евгения ЛАРИНА.

## «Единым» фронтом

В Советском районе появился лидер отделения Ханты-Мансийской региональной организации ОПО партии «Единство» Геннадий Корепанов.

Он принял участие в работе собрания местного отделения. Было решено продолжить работу с деловой, политической, интеллектуальной элитой района по привлечению в партию или в число ее сторонников. Поставлена задача к концу года довести численность организации до 80-90 человек, создать первичные организации в поселках Агири и Коммунистический. Также на собрании были названы предполагаемые кандидаты в Тюменскую областную, Ханты-Мансийскую окружную и районную думы, оговорены условия участия представителей партии в выборной кампании 16 декабря.

«Югра-Информ».

СЮРПРИЗ «СТ»-2002

# Читатель выбирает. И выигрывает

Лилия СТЕПАНОВА

Как все-таки полезно подписываться на «Сургутскую трибуну» всем коллективом! Такое единодушие проявили сотрудники Алены и тем самым вместе с «СТ» и «Сибиргазбанком» преподнесли ей приятный сюрприз. Девушка вошла в число наших тысячных подписчиков, которых ждали пластиковые карты «Сибиргазбанк-Юнион Кард».

Действительно повезло и учителю начальной школы № 37 Рахиме Озовой. 17 лет живет наша читательница в Сургуте и столько же выписывает «Сургутскую трибуну».

- Одна наша любимая семейная газета, - говорит с искренней улыбкой Рахида Рамазанова. - Читал ее, оказываясь в центре событий городской жизни, жизни округа, области, страны в целом. Эта газета, по моему, отвечает на все интересующие вопросы.

Я, например, всегда прошариваю «Ленту новостей». Хорошо, что публикуется информация гидрометеобюро. С большим удовольствием вся моя семья читает «Горячую линию». Потому что в ней затрагиваются актуальные проблемы, а ответы - четкие и исчерпыва-



ющие. И мне кажется, частичка души каждого корреспондента проходит через все статьи. Это чувствуется.

- Когда ко мне домой пришли и сказали, что я

выиграла, - делится Рахида, - решила: очередной разыгрывь. Потому что я выигрывала уже и миллион, и миллиард... Знаете, письма такие, бывает, находишь в почтовом ящике. Усмехну-

Рахимы Озовой и многих других наших подписчиков пять раз в неделю, приз оказался вполне реальным. Поблескивающая голограммой карточка «Сибиргазбанк-Юнион Кард» оказалась в руках тысячной подписчицы. Как и тысяча рублей, которую Рахида Рамазанова может в любой момент снять при необходимости с карты в ближайшем банкомате или пункте выдачи наличных с логотипом «Юнион Кард».

В нашем городе достаточно супермаркетов, куда, для того чтобы расплатиться за покупки, не нужно брать с собой кошелек. Во многих больших магазинах есть банкоматы и даже кассы, обслуживающие картами. Причем во втором случае экономные хозяева получают маленькую, но скидку.

В общем, всем хорошо и магазинам, и держателям, и, конечно, подписчикам «СТ», которых еще есть все шансы оказаться именно тем - тысячным счастливчиком.

КОНКУРС

# У МИЛИЦИИ ЕСТЬ ЖЕНСКОЕ ЛИЦО. РЕШИТЕЛЬНОЕ И ОБАЯТЕЛЬНОЕ

Роза РАКИПОВА

Женщина не может быть хорошим милиционером и оставаться при этом еще и женщиной. Расхожее обывательское мнение. Завернем - можем! Может стрелять, собирать за четыре секунды пистолет и при этом танцевать, петь и просто оставаться привлекательной, женственной и обаятельной.

В течение двух дней 14 сотрудниц УВД, доказавшие это на конкурсе профессионального мастерства и самодеятельного творчества «Мисс Милиция». Здесь не присутствовало дефиля в купальниках, зато наблюдалось все остальное.

Первый день был посвящен стрельбе из пистолета, его сборке и разборке. Результаты, которые показали конкурсантки, впечатляют. Не сомневаясь в том, что не каждый мужчина сможет собрать пистолет за четыре секунды или попасть три раза в десятку. Об этом говорили и болельщики мужского пола (кстати, тоже милиционеры).

В конкурсе профессио-нального мастерства победительницей стала Олеся Шанибеева. Наталья Тименкова с рассказом о своей семье стала лучшей в «Визитке». В конкурсе самодеятельности выиграла Наталья Воронина.

Нужно отметить, несмотря на выбранную профессию, которая подразумевает силу духа и выдержанность, все девушки перед выходом на сцену. У кого-то рвались колготки, кто-то забывал слова, пил валерьянку.

Заместитель начальника УВД Владимир Ульянов отметил, что впечатление от конкурса у всех хорошие. Накануне второго дня он делится своими сомнениями, хотя с

его подачи был организован этот конкурс.

Я был одним из инициаторов «Мисс Милиция», потому изначально беспокоился о том, как он пройдет. Ожидал, приняться, неудачи. Первый день конкурса завершился. Я думаю, что второй тоже пройдет удачно.

Татьяна Кобыльченко, художественный руководитель сургутского театра и член жюри, добавила:

- Есть такие известные слова - «У войны не женское лицо».

Но у девушек такая работа, которая по определению с войной практически стоит на одной планке, на одном уровне.

И очень хочется, чтобы у этой каждой девушки было такое же обаятельное лицо, как у этих конкурсанток. И такая же улыбка. Я очень рада за Александру Тупалову.

Именно с его приходом в УВД начали проводиться различные конкурсы самодеятельности.

На второй день конкурса на сцене оказались восемь лучших из лучших. Впереди еще три вида состязания.

Первый - «Моя профессия - моя гордость». Олеся Шанибееva спела песню о «Славном секретариате». Наталья Тименкова поделилась историей своего прихода в милицию. Произошло это первого апреля, и многие ее друзья до сих пор считают это шуткой. Ольга Бондаренко провела ви-

туальную экскурсию в сти-хах в ГИБДД. «Мы лечим души детские», - так на-чала рассказ о своей работе инспектор отдела по предупреждению правонарушений среди подростков Елена Хамзина.

Неожиданным для девушек стало предложение со стороны ведущей ответить на вопрос «Что бы вы сделали, если бы были волшебницей?» Кто-то пожелал пройти конкурс красоты среди мужчин, кто-то испытывал бы все желания присутствующих (опро-метчивое решение). Наи- более соответствующим настрою и содержанию дня стало пожелание Натальи Ворониной: «Чтобы не было работы отделу борьбы с незаконным об-ротом наркотиков».

Следом за этим девушки предстали перед зрителями в деловых костюмах, а затем и в вечерних платьях.

Отдельно хочется сказать о болельщиках. Они кричали, свистели, хлопали - в общем, всячески поддерживали девушек своей активностью. А в коротких перерывах дружно исполняли песни. Чувствовалось, что УВД - это дружный и спло-ченный коллектив.

Наступил момент под-ведения итогов. Конкурсантки с виду не нервничали, молча ждали ре-зультатов. Но атмосфе-ра напряжения ощущалась в воздухе. Кто-то

при этом отметил: «Девочки, независимо от того, кто выиграет, мы ведь все равно останемся друзьями?» Все согласились.

Зрители тоже нервничали. И сомневались, что жюри вынесет ком-

петентное и верное ре-шение. Так переживали за своих коллег.

Наконец-то, свершилось! «Мисс Милиция» стала Олеся Шанибеева из секретариата УВД. Второе место заняла Наталья Воронина, сотруд-



Олеся Шанибеева.



Наталья Воронина.



Наталья Тименко.



ница следственного отде-ла, а третьей стала пресс-секретарь УВД Наталья Тименкова. Олеся выгля-деляла растерянной, но сча-

стливой: «Для меня побе-да стала полной неожи-данностью. Я еще ничего не поняла, но плакать не буду».

## ГУБЕРНИЯ

### ОКРУГ ЗАБРАЛ ПОЧТИ ВСЕ «ЗОЛОТО»

С 6 по 16 октября в Лос-Анджелесе проходил пятый чемпионат мира по исполнительским видам искусства. Участвовали более 30 стран. Россию представляли коллектизы Ханты-Мансийского автономного округа, которые забрали почти все «золото»: народный цирк «Юность» из Урайя, спортивно-танцевальный клуб «Фи-еста» (Нижневартовск), Галина Яковчук (Югорск) с народными и эстрадным исполнением.

Супруги Елена и Дмитрий Бровко с номером бального танца в своей номинации заняли второе место. Танцевальные пары Альберт Галеев и Анастасия Сгибнева, Никита Бровко и Наталья Калашина завоевали гран-при чемпионата. Урайский цирк, миновав второй тур, вышел сразу в третий, набрав максимальное количество очков. Это, кста-ти, его первый выезд за границу, а цирку 19 лет.

Галина Яковчук была очень удивлена, что в Лос-Анджелесе так высоко оценили ее эстрадное исполнение. Песня «Крылья», написанная композитором Вячеславом Касьяновым, прозвучала на русском языке. По ее словам, российской эстрады за рубежом не воспринимается. Итем более приятно, что в этой номинации она стала первой.

«Югра-Информ».

**ГЛАВНАЯ ТЕЛЕФОННАЯ КОМПАНИЯ** Тел.: 36-27-27, 36-28-28.

**Профиль для ГКП от 11 руб. м.  
и комплектующие**

«Сургутская трибуна» 2 ноября 2001 года

**«Горячая  
линия»  
слушає...**

Окончание.

Начало на 2-й стр.  
- Я проживаю в доме № 5 по ул. Островского. Хотелось бы узнать, что необходимо сделать нам, жильцам дома, чтобы на нем была установлена коллективная антенна, способная принимать все телевизионные каналы, доступные в Сургуте?

**Мастер антенной службы Дмитрий Грейлий** рассказал, что для того, чтобы на доме была установлена коллективная антенна, его жильцы должны написать коллективное письмо в свой ДЕЗ, который и будет заниматься дальнейшим решением вопроса, издав соответствующее распоряжение профинансируя установку антенн, потому что это очень трудоемкий процесс. Напрямую с частными лицами антенна служба не работает.

- Когда пустят автобусы по новой дороге, соединяющей проспект Пролетарский и улицу 30 лет Победы?

- На этой дороге еще ведутся строительные работы, поэтому когда она начнет функционировать, сказать в данный момент сложно, - сообщил **начальник транспортного отдела управления транспорта и связи администрации города Игорь Смычков**.

- Когда появится остановочный павильон в 24-м микрорайоне?

**И. о. директора дорожно-транспортной дирекции Вернер Ашуркова** проинформировала вопрос следующим образом:

- Остановочный павильон, который был там установлен, самым вварским образом разломали. Это, кстати, проблема не только 24-го микрорайона. Безусловно, люди правы в своих требованиях ждать автобус и не мерзнуть или не мокнуть под дождем на открытом остановке. Однако и этот факт, сожалению, имеет место, находятся вандалы, громящие павильоны, да так, что после них туда даже не подлежит восстановлению. Ни в этом году, ни в будущем в связи с недостаточным финансированием мы не планируем приобретение остановочных павильонов. Если кто-то из частных предпринимателей изъявит желание организовать в 24-м микрорайоне торговую точку и оборудует для этого остановочный павильон, мы, конечно, пойдем на встречу, заключим договор. Пока же, к сожалению, ничего утешительного жителям микрорайона сказать не могу.

На «ГЛ» дежурила Светлана Севастьянова. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

**РЕКЛАМА на телеканалах  
«СУРГУТИНТЕРНОВОСТИ»  
+ «НТВ», «ТВЦ»  
и радиостанции  
«СеверАвторадио»  
(частота FM 103.3)**



Тел. (3462) 24-55-30, 35-56-45, 28-63-97.

ООО ПО "Гидромонтаж" реализует автотракторную технику на базе трактора Т-170, Т-130 новую и после ремонта автогрейдеры ДЗ-98 а также запасные части к ним в полном ассортименте т/факс(3512) 96-03-67, 96-03-68, 96-03-69

**СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ**

объявляет конкурс на замещение вакансии  
**ДИРЕКТОРА ФИЛИАЛА.**

Просьба присыпать резюме по факсу: (095) 951-36-97 или по e-mail: ivanova@msk-garant.ru

**Похудеть у доктора ЛАПТЕВА**



**Уникальный лечебный комплекс доктора А.В. Лаптева это:**

- \* Строго дозированное лечебное воздействие только для вас.
- \* Предварительное анкетирование каждого пациента.
- \* Индивидуальные программы.
- \* Выдача очищение организма от сигнальной карты.
- Сигнальной карты.
- шлаков, токсинов, хим. препаратов.

Врач принимает только 11 ноября в 10.00.

Необходимое условие: 12-часовое голодание перед приемом.

Оплатив предварительную оплату: г. Сургут, ДК "Энергия", касса (стол с 11.00 до 19.00), без выходных.

Телефончики для справок: 33-94-75 (с 9.00 до 21.00), 35-56-67 (с 9 до 23 часов).



**Юридический консорциум  
«СОРОКИН  
И ПАРТНЕРЫ»**

предлагает следующие виды юридических услуг:

- регистрация предприятий, общественных объединений "под ключ"
- подготовка и регистрация выпуска акций
- арбитражные споры
- обслуживание юридических лиц на основе договора
- консультации, защита прав потребителей
- представление интересов физических лиц в судах
- консультации по всем отраслям права.

г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 13.  
Тел.: 28-21-19, 28-37-87.  
E-mail: sorypar@wsnet.ru

**ООО СРЦ «УралАвтоСервис»**

Запчасти а/м УРАЛ со склада в Сургуте более 500 наименований.

Производим заводской ремонт раздаточных коробок, редукторов, КПП для автомобиля УРАЛ.



**Кафе «Трактир на Сайме»**

принимает заказы на проведение торжеств и новогодних вечеров.  
Обращаться по тел. 240-557, ул. Энергетиков, 2, ИКЦ «Старый Сургут».

**Сургутская газета**

Выходит раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.  
Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Зарегистрировано Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

**СУПЕРМАРКЕТ  
АКВИЛОН**  
САЛОН БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ  
МАЯКОВСКОГО, 33  
т.32-74-30

**ВСЯ  
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА  
В ОДНОМ МЕСТЕ!**

КРУПНАЯ, МАЛАЯ, ТЕЛЕ- ВИДЕО- АУДИО-

КОЛЛЕКЦИИ  
ЛУЧШЕЙ КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛИТКИ!!



Испания

МАСТЕР *plus* Тел. 25-03-57

**ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»**

продает

**ЗАПЧАСТИ  
к автомобилям  
ГАЗ, УАЗ.**

Двигатели ЗМЗ.

Система  
скайдок.  
Тел.  
77-32-62.

**Компания НОВОТЕХ**

Со склада в Сургуте

Гусеничный гидравлический экскаватор KOMATSU PC200-6, ковш 1.0 куб. м

Экскаватор-погрузчик KOMATSU WB-93R - погрузочный ковш 1.0 куб. м, «четыре в одином»: фронтальный погрузчик, грейфер, бульдозерный отвал, вилочный погрузчик. Пенный привод, стрела с телескопической рукоятью, гидромолот.

ГАРАНТИЯ  
СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ  
ЗАПЧАСТИ  
Тел.: 28-91-01,  
28-90-99, 72-51-72.

Организация реализует новое нефтебуровое оборудование со склада в Екатеринбурге.

Услуги посредников оплачиваются.

Тел. 8 (3432) 69-66-35, 37-32-70.

Ушел из жизни

замечательный человек -

**КЛЕСОВА  
Оксана Михайловна.**

Для всех, кто ее знал, это стало совершенно неожиданной и от того еще более тяжелой утратой.

В нашей памяти и сердцах она всегда останется молодой очаровательной женщиной с добром и ранимой душой, готовой всегда прийти на помощь.

Друзья и коллеги.



УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты «Сургутская трибуна»

и Сургутская городская Дума.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография».

Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать:

Полиграфия - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 20.250. Заказ № 8441.

За редактора

Светлана КУТЕРГИНА.

Верстка -

О. МЕДЯКОВА, А. ОНОПЫ.